Wroru ankerupoBanus pogureseir MBOY COILI c. AHApraHOBUYM
«IIxonmsHOe MUTaHue»

Bomnpoc
Bceraa Unorpa | Ecr ¢pykTel | Hukorga
Y THET
HalUTK!
3aBTpakaer ji Bamr pe6eHOK 55 52 8
repesi yX0A0M B IIKOIy?
Ob6epaet Bar cbiH (Zoub) B Ha Her
IIIKOJ/IbHOM CTOJIOBOM? 103 20
Eom Her, To 1o Kakoii | He xouer (8 uesn.), He HpaBuTcH (5 yert.)
rpuyvHe?
HurepecoBamick M Bel OHaX AR Penxo Huxorpga Bcerza
MEHIO IIIKO/IbHOM CTOJIOBOM? 25 85 22 3
Hpasurcs s Bamemy Ha He Her
pebeHKy acCOpTUMEHT Gimof BCerja
B CTOJIOBOM? 22 90 10
Bamr pebeHok rmoB3yeTcs Ja Penko Het
OydeTHoi TIpOAYKLei
(BbINEeuKa, HAaITUTKH, 73 25 15
caJiaThl)?
Bac ycrpauBaeT MeHro Ja Huorpa Het
IIKOJ/TLHO¥ CTOJIOBOM? 74 34 9
Y noBneTBopeHsl M Bel Ha He Hert
CaHUTAPHBEIM COCTOSTHHEM BCerja
CTOJIOBON? 93 25 5
Ecm 6m1 pabora cTos10BO# 1 2 3 4 5
Baitieii KO/IBI OLeHMBaIaCh
N0 NATUOA/UTLHOMN CHCTEMe, 3 1 24 72 23
yT06EI BEI ITOCTaBIIN?

Yrobbr Bbl u3MeHWw B | - 6osbine GpPyKTOB B paljuoHE;

OpraHu3arm TIMTaHUs | - Yallle TOTOBUTE CaJIaThl;

IIKO/IbHUKOB, B  PEXWMe | - 3aMEeHUTSH [eUeHb Ha JIPYTroi NpoAyKT (He mobuT pebeHoK).
paboTEI CTOJIOBOIH?




